EF=

PythonizFiEH
Si—iEm i)

3.1.1 E&EHIA

AT 55 S B T W 3 B, TE— ZE T A B T K AR SRR
I R S5 1 o T o A A 3R 3-1 BT

1 il 8.8 JG
2 E1h 10. 0 JG
3 IKAR 18.8 JC
4 IR 12.5 Jo
5 e 15.5 JG

FH P By AR P 51 R AT R A I S, P A KRR S O
BT ZEAE B B, — W SRS L T ALYy SN/
n”, Y/ y"RERGEEE I K, “N/n” R Z5

3.1.2 E&B8#%

PR Ry 0 45 1 245 4

AR B3 S Ry SO 22 03 S A R B ik
FEARE PR ) Y ik

2 P2 break.continue.pass 1 else 15 ] HI/E

= w DN =
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BE 1 B #R

S o MR T W ) AT 55 S B 2 A
REWS 1 0y SOt ) 9 5 R

RE 6 0 IO 2116 41 4 5 e e

AEAS 52 W B T W 7 e Jy i AR A i
2 PR AT B T P B R

EL=ER

L B35 A S 24k () R A 22 4 0 0BT 8 o A 9 D O T A e ke [ B e 40 Ak
TP B B SR R SR
2. W B TGS o SORAE B AR  fiff PR S Bk 1) R, 5 5% 2 A fife RS2 2% [R) L) o

Q3.2 MR AN

3.2.1 BFH=MiEH 50

PR e — AR AP 91 ST e i 4% R 2 1 O AT R P PP i TR A . A TP AT A
B A2 S Bk O A R 2 AT B R e R A A — AT RO ] DI RE  AR B CxadE . R T
S 2% 1) R AR it 12 T RE 0 S B2 AR (R B AT T » DR 0 4 R 1 5 0 20 i 3t 3 3K &2 i 4 W Wt A 1) T
B EHOPR N G BT A ) A5 R P A R A AT i Rl R 2 A BRI AT AT L DU
BER G FF (O3 3O B AR S5 A 3K =R SRR S5 R 25 TR T DA S = o A R AR P B
M HEA LY

D iR

AR PR R AE I B T — MUE M bR R S A R Fr iz A7 B AL 3R . BRFHE IR /Y
BT A A LA AR P A4 SR At 8 e %ot A e R A B AR R A e A L R TR PLY
a7 RN AR R . R R HEAT R R BT e SRR AR B MK L TR G Y B B G
AP PR PR . AR OO S AR T AT B0 S B R Sk . P LU AR R
LI — P EE AR R T5 3

UL P A ] — L 5 SO A5 R U I G fof hCAT R 2 AT 55 AR B3R O X A I R A 1Y
HE 2l i Sk B TR LK L AE PN S ah B 0 SO

TR PR FT AT & 3-1 s

2) WU 254

I 445 e Al 2 4 34 /0 BB ST i e SRA T B R 2 A L 2 A A A T I P T B
BILE A . 2T T A SR e 17D A 2 1 AL T R0 A 3R 3K ML 42 W 4 A, i R T R B A
SRHEFII R ke 3k o B HLIR U 38 25 SR AT 1R A, 2 — SR IR AT ERAT 58 52, F ikl A sl 5 2 T
— 2R o BASE B e Al Ak B AR 0 A L B0 AT 52 S A R — AR
JEAE /N R R et i R s BRATTRE S — R e P 8 L SR RS SR A B B

(S G R N
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I HE > i T HE
FORFRIT T U/45 1 e
: !
ZhEEHE ' SRR
i AP HHE
! a5

31 REBEFS

TN AR SRR, S B A

3) WL

TERRLE R SOFR R 43 SCEEAE . SRR R AT B 43 S0 o B TS A AR A SR A
&3k 2 2 R A 0L 1 T A BRAT 5 TR) B R 3 5 — R A S A AT . o S S A A A B A S L
Gy LM Z 53 3 =B,

4) PEA LR

SR JTG PR 285 F T DL SE B MU A AT B AD B, 2R e AT 006 A 5 3 g AL AR A
TG 5 25— 2 R A AT 2K

3.2.2 &HRIERK

F ik AR IE AT R ERO W B P 91, 5 R AUl b s AT s 2 iR ie 5
TERNHRAELT A B 7 80 . 21 SR 3 4 A 48 S5 F 3R a8 0 (il H Y Lo a2 A R i s
AT

D BB AT

P ia AT T b A 9 A 40, I 0R LAy 45 R HORE & True 3¢ False, 3R 3-2 5128 T
Python H 1 L iz BAT,

*& 3-2 Python FHLLKIZEH

EER i i SN 11
== R T A B A 0000 (B 75 AR 2 L A 2R U 4% 1 ST i a=3.b=3,l(a==hb)N True
| = *ﬁ:ﬁ?ﬁ’rﬁé%%&ﬁ@ﬁ%@ﬁ#ﬁ%,ﬁu%%,ﬁlﬂ%’zﬁi 1 a—1.b—3.1(al —b) % True
oA
- ﬁﬁ&ﬁ%ﬁﬁ%&ﬂ@ﬁ%@i?ﬁﬁ%ﬁ’ﬁﬁ%ﬁsﬁu%%, Ml am7.b=3 .1 (a=b) 4 True
) 4% 14 i ST
< ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%&ﬂ@ﬁ%%‘d\?ﬁﬁﬁ’ﬁﬁﬂ@ﬁsﬁu%%, Ml am7.b=3. 1 (a<"b) % False
) 5% 14 B ST
R 2 BAE BB S & K T 355 F A S ERW A,
= a=3,b=3,(a>=Db)> r
> LR T M a=3,b=3,M(a>=hb) A True
. ke 22 BAE BB S &/ T 5 FABAESWME, i 2k o NN
<= Y M a=3,b=3,M(a<<=b) A True

P E AT s N T
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numl = 10
num2 = 10
num3 20

print('numl == num2 A LSS H N 2, nunl == num2) # &y 2k numl == num2 A {E
print('numl!= num2 A FLEESE R ', numl '= num2) # 2k 3L numl 1= num2 ) {E
print('numl >num3 f{EECEE R A 2!, nunl > num3) # Rk nunl > nun3 ) {E
print('numl < num3 f ELECEE R N 2!, nunl < num3) # AR nunl < num3 ) {E
print('num3 >= 20 ¥ HLAZE R N ', num3 > = 20) 2 R A nun3 > = 20 f{H
print('num3 <= 20 ¥ HLERZE R N - ', num3 < = 20) # R AR nun3 <= 20 H{E

BATERIT

numl == num2 [ AL H N True
numl!= num2 ¥ FLEELE R False
numl > num3 [ LS5 H ok False
numl < num3 [ HLEEZE SR True
num3 > = 20 B LB G5 R N : True
num3 < = 20 {) LR LE R K True

FAT R Z M6 B LB B
#OTAT A Y R

sl = ‘'abc'

s2 = 'abc'

s3 = 'abcd'

s4 = 'abc' # abc B A — 1%
s5 = 'hello'

s6 = 'abc ' £ abc J5H —HK%
print('sl==s2 B LLELEIR N ', sl == s2)
print('sl ==s4 LR R N ', s1 == s4)
print('sl>s4 HHLERLE R K ', s1 > s4)
print('sl>s6 B LLELLEHE K ', s1 > s6)
print('s2>s3 I HKGE RN ', 52> s3)

BATERIT

sl==s2 LKL K : True
sl==s4 L LE RN : False
s1>s4 MR 45 R H . True

s1>s6 [ HEEHR N : False
s2>s3 W LB L5 RN : False

WER . FAF ® 2 A 4 R F 4F 69 ASCIL A3t 4T b 48, F 4 a 89 ASCII #4 1t = 44 49 ASCII
Ay R L BHTVA s1>s4 #9322 R 4 True,

2) BHIEHAT

PHRIB AT R KR B 22 i b i OF B BB 7 O 7S5 B . Python SR 2 RIS
BAF .32 3-3 F 24 T Python H B BT,
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% 3-3 Python FHIZBiEIZERF

EZE H ®
q and BRI XS MM EHITSE8, AAEFS WM ER R True B, 4 &R [

an True; HEEH— N False, iR A False
or or iz FAF A LAXTFF5 00 (9 (6 2F 17 s 38 38, A £ 455 B i (E 8 R False B, 4 43R [0

False; H#AH —4K True, BLiR [ True

not 18 FEAF AT LN A5 54 U O EREAT AR B 55 . X T 10 R (8 AR 18 55 2 b ot A7 IO 44, B
not True %4 False, False 28 Trues Xf T4 A /K (8, AF 18 B 2 55 0 FL o6 00 00 A IR (L, SR 5 T
11953

B FATE R B E

# 58

resultl = 1==1and2>1 # ¥|EBHEELARX"1==1and 2> 1"FEMKMEL resultl
result2 = 1==1and2<1

print('resultl UZE R N : % s, result2 LR N : $s '% (resultl, result2))

# iz H

result3 = 1==1or2<1 # KB HEXIR"1==1 and 2< 1"HEMRE L result3
resultd = 2==1or2<1

print('result3 45 %N : % s, resultd L5 H: $s 'S (result3, result4))

# EizH

result5 = not 1==1 # W2 HFE AL "not 1==1"EIKE2L result3
result6 = not 2<1

print('result5 YZE RN : % s, result6 ZEHF N : % s '$ (result5, result6))

BATERWT

resultl Y455 A : True, result2 fY45 R4 :False
result3 4L R A i True, resultd {45 R H :False
result5 {45 A :False, result6 {45 RN : True

YA, ZHEFFNFTHMGE LR AF ARG EHZH Hlde, KA X 1==1 and
2>1, 8 HE 1==1 A XA XWERHA True,2>1 A A KXWERHN True, RE_F it f7 53
FE&RA True,

TERCF PR L = AR Y S5 R AE B Z PR T4 =30 R = %30 x.y.z /R,
TERR P XA R R R,

xty>zandz+tx>yandy+tz>x

3.2.3 EFNIEEEH

G 5 235 A S0 SR 8 T L A% A SR VR BRAT R IS T D L R T R A e Bk . i,
FUR SR, A 4 0 A 4 I, A BB S ) kA% 3 N AL T . Python AR T
LRI T A SE B BE PRI RE . 1R R —— DA 2L I )

D) 32 if 1A

B3 Sl 2 ) 2 o TR PR — Fh B R ZE A, OB A R R .
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if ZfFRE:
FEECIEES

LU .
(D FApRB )5 WA 1, B #RR —A
VB HR Y TE 4R J5 T A LRI 304 1 435 45 A8 RN B8 45 4 h 1)
AR B AN o
(2) 7€ Python i 5 ARAS (4 45 i % B 28, 45 i 1k
PRS2 4 ¢ R 1 2 5 BT DL TE SR S I ) BRI B AL 55
W AR 4 2 L R — AN e 20 I A ) A 4
RS T R AR L Y SRR -
{H°4 True MBI, 15 A HORE R RAT 5 A 2R 2% 1 38 3k U AR
S AT HO AN ST L BT S Uk S AT T Y 1 ) (R
AL PATIR AN 3-2 Bin . 63X HL L 1B A U AT o] RE A AT . AT T RE A B AAT L 2 B AT
e 5% 2 15 =X 1 0 1 24
B 3-1. 1P AAEZE A num] Il num?2, 38 53 bR /ME IS 1 AY num1 25
KA. R AL numl>num?2, BHHEH 1 RIA], 4021 numl<<num2, W 52 46 /5
. SEHAREIT,

H©

32 iMIEANPITRE

int(input (" A —NEC:"))
num2 int (input("iEH A ZNEC:"))
print(" A AT A B (E numl = % d" % numl, ", num2 = % d" % num2)
if numl < num2:
numl, num2 = num2, numl  # SCFLASH
print("2Z e f5 5 (E :numl = $d" % numl,",num2 = % d" % num2)

numl

BATERIT

T A — A4 23
A A 856
AW R by A BME :nunl = 23 , num2 = 56
A4 J5 By 9 numl = 56 , num2 = 23

INEE AT LU 4 A5 — AN B0 30 AN B0 W R AR D AT S oy se 4 s G
SRH A — B AN B RNl R R R W PR B SE M RS S AT, i AT AR
wr,

iH A S — 589

A AN B 26

A2 i S A B {H :numl = 89 , num2 = 26

A8 )5 4 B {E - numl = 89 , num2 = 26

2) WA ife--else #EM)
. A BT BEANAN B 2 o S5 R A 0 T et e T A B AR AN A O X R R R T AL 4y
Ea  L4EH. Python {fi FHCHET if-else SCBUMY 30 AR, 1 AR S0 F R
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i W A 4
WA 1
else:

BRI 2

FA W 25 AR ST I PRAT TR AR 1, 25 8 W 25 R ST I RAT else 1R A) R B IR A B 2, $0AT
AR E 3-3 FR

Hesr (I1) AT (R
RFA
9 1
RPN i 2

Y
3-3  if-else IFE AR MITIRTE

Bl 3-2. T EE L W6 100 98 20, /N T A ) L G AR 2 /N BB AN A A, S IR
BT,
£ T B
money = int(input("iFky AMYI4EH "))
TR A
if money >= 100:
pay = money — 20
else:
pay = money
AT RS
print("RHE LN $dL" % pay)

WA A &% R 130 7T, Wi 85 R T .

T H A ) 4% 130
BHRE LA 110 6

WA A& HR 79 JT, MBI 25 R F .

T i A A ) 4 279
T AL 79 g

MNZE AT LA W A0SR A 2 A S AT IR 20 JC 38 ) B, 75 U N A5 ok 45 I K R
i 1) 42

Bl 3-3. W AR B —DAEG  HI B SN A

ST AT AR B RetE 4 BB HONRERE 100 R 0y R AR, B0 BEBE 400 B R
M J2 FEAE

E X FENZ N year, N F LM year %6 4 == 0 F year % 100! =0 [&] B} 5 & K [H
A EUE WL SR year Y0 400==0 WY& 4, B BIZHA LR A HRAREAT
B S5 IR s ) T B or (B0 RN WA S R — Ao B B {1 and
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(5) R P Z5 AT [R) I JSESE 2 W 26 0 A D L, il i S 1T and F1 or BRAL 24> S5 AR R85

LHARM T,
£ i P 4R
year = int(input("iFHIA—EG "))  F OREEE AR R
if (year % 4) == 0 and (year % 100) != 0 or (year % 400) == O0:

print("{0}4F & FE4E". format(year))
else:
print (" {0}4EAJE [H4E". format (year))

BATRRY WA 2022, 81745 R INF

WA — A 12022
2022 44 J2 [ 4R

PGB TR WBE LA A 2020, 84785 R INF .

i i A — AR 12020
2020 4F & [ 4F

o] 3) Z4r 3 ife-elif 4]

i
f"i' FRAE — A Z5 A i 25 R A2 ] — BRI B iy AT FH B8 03 3 8 /) o o 25 1R 2R LI $0AT 55 —

Ly

GBS (LMY clse . WU B R A5 56 P O 1R 4 B BUE S ) AR B 2 0
SAET 20 ol T EREAA APPSR else TA1ANK T else if. 245 X 45 MY E
LW

if ZfFRIBRK 1
AT AR 1

elif ZfFRLN 2:
PATIR AR 2

elif Zf{FRik 3:
PATIR AR 3

Ui A1 5 n

A UL

T if WAZURN elif BLA M L elif AT LLA 0 N1 A ELE 24 else R Z HEEH — 1,
WATLIH A .

PATIH RN T

(1) 40 R &P RB 1 B AT IR 1, 0R )5 34> if 45

(2) IR 1T AW T2 F W2 15 0l 2 A5 123k 2 2, W6 R M AT iR A B 2,
UNEE L

(3) WA B0 1 A 2 RN 12 T84 ) B 2 75 W i 2 PR e ik 5K 3, Wl R I A T o
I 3L ARG A i B

() DACZEHE YT A S5 AR AN T R BT, AT else Z J5 YIE AT

ifeeselif iEA R PAT IR QI & 3-4 R .
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fi&

Kkl
= 1 "
Fik2 z
E{ ' "
£ikA3 L
1
- fe
Fikn
1 " 7 (33!
o ) EA3 | e | ildn [”;,J,,H
| 1 ! I | '

& 3-4 if---elif IERMHITRE

B 34 FolT o8 TSR YT i Ip ik . 1000 ST & BL B HZJUTR AT s 2000
TC R UL b A LT E s 3000 JE K B B AR N AT E s 5000 JE K LA B2 ST IE# . 'S
FEFP B AW W80 RO fn th s . el URS an T .

= RSBy E AT
a = input ("% A MY A"
a=int(a) # %%ﬁ%/\‘f&ﬁ%m
if a>=5000:
print("fEEAN N APF:",ax0.8,"I5")
elif a>=3000:
print ("M HE M RN FHHT:",a%0.85,"I6")
elif a>=2000:
print("fLEAN NI ", 2% 0.9,"I5")
elif a>=1000:
print("fLEAM N ILHEYT:",a% 0.95," L")
else:

print("EALEM! MH:", e, "T")

BATTRE , NEERL A 3800, 11145 NF .

i A\ WG W3 8 : 3800
LB R\ FE A : 3230.0 I

BT RIT A 230, BI74R T,

iy N\ W 5 K- 230
B LM Hrs e . 230 0

B 35 ARG HT A4 B v VAR L 3158 P R BMIT 48 550, JF 25 A A 4 BE A 0. BMIT
?’é%ﬂl,ED%%FﬁE?a%&mEFHWi(kg)F/’%u%ﬁ(m)¥7il§’ﬂ??r§ﬁ,BMIEﬁlﬁu[ﬂﬁmi%ﬁﬁé4
187 i N A S 9 T BE L D T A B A A A o B BRI R B

65
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KT 18.5
IEH :18.5~23.9
T H:24~27.9

A fE - 28~32

R MR 32 L E

LA T,

= T8 BMI #5481
height = float (input ("i# i A &8 &5 (n) :")) = AR TN TR
weight = float(input ("5 A BAIKE (kg) :"))
BMI = weight/height/height # 3% BMI 5%k
print (" %X BUI FE40E : {:. 1f}". format(BMI)) £ bk, PR B — AL/
if BMI<18.5:
print ("I RIE M, B2 2B ")

elif 18.5 <= BMI<24:

print ("R RIE F, ARG ")
elif 24 <= BMI < 28:

print (" @AY R B, B R AR ")
elif 28 <= BMI <32:

print ("RNE L, BORAENBETFL")
else:

print("H AW BT, - ")

FEATHLFE A B 1. 8m. KT 82 ke JBATASRANF

i A &5 (n) :1.80
i A S A E (kg) 182
R BMI 8 %002 . 25.3
IR TE D i, B & AR 52

B2 B 2 A& “elif 18.5 <= BMI<{24.”48 R “elif BMI<{24.” 2 K0 477 N

a7 AU i 2 R R 2 ORI — i AU A

# 5T BMI f54K
height = float (input (" A B9 B & (n) : "))
weight = float (input (" il A B IR E (kg) :"))
BMI = weight/height/height
print ("#AY BMI $58 %2 : {:.1f}". format(BMI))
if BMI < 18.5:
print ("KL I, 2 LB ")

elif BMI < 24:

print ("SRRI R, Ak SR ER )
elif BMI < 28:

print ("B AT R, B R AR A"
elif BMI <32:

print(" N E A, BRAEAMIPEF ")
else:

print("fFAWHBET, - ")

FAFFRIBAH B LA A R H W 38 7T LU R 91005 12
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if BMI < 18.5:
print ("R i, B2 L2 g ")

elif 18.5 <= BMI and BMI < 24:

print ("@RA R IEE, kSR ")
elif 24 <= BMI and BMI < 28:

print (" RIE I, A R RIEZ")
elif 28 <= BMI and BMI < 32:

print("ANEIEG, LR KA REFL"

else:

print ("t AWHBET, - ")
4) if iFA) IR E —_—
G AR e RS TR B ERT RIE  E
51 3-6 . B FIBEAR 0 A — A = (05 10 IE S B ek 3 b i B — (L A TR

tig
386, 4t 85 B A 290, il 9, TRAEE

AT RS I T R0 it B P D 35— 20, 75 BT i A B = 2 80 23 1 i 2 K i AR
TIOR8 =28 WA AR L8O 2 80P He e R — 80y . S BUis T

£ — A =7 1F AP A R — v B

num = int( input("iFHH A — D =7 IE B H "

a = num//100 # I num E’Jﬁuéﬂw—
b = num//10 % 10 # B num (1) 7 5 F
c = nun% 10 # B num [ 7
if a>b:

if a»c:

max_num= a
else:
max_num= c
else:
if b>c:
max_num = b
else max_num = c
print(" $d R AKEFE R $d" % (nun, max_num) )

BATESRANE

i g AN — > =7 1F 82 %) - 968
968 H [ I AU FE R 9

WA R T if S5 IR E SN2 if T else 20 S Y iE AT ER R — A N2 if 254
J Y

MR N LB R R K A BT TR B ek A T LU Python 15 F N E R
@Imax()ﬂéﬁﬁ{k XFR I A] N max_num=max(a,b,c), REEFXHEEENTIHM® i ;E
W) SR—A =B B B KRBT AR B IR R — A 2% A [ AL L At e i A i) A ) A o 2%
ﬁﬁ%ﬂﬁ%ﬂ%ﬂThfuﬁm L P NS A R A S PR FE P A
Peo DL R BN B, R 2T S AT A — AR IR AT B R R
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B — AT RS Z 05 ISR W 8, AR AR R A B0 B L b B 1 A 4 4 AR R A5
L 53 /NS

5) pass §H])

pass =45 ). I BCA B 2 W] 52 B D RE L B S DS R T T BE D RE L — i
H pass 27, ATRLHIFEZE | sRE R RS A AREREE A b R RS A

if a<b:

pass # fFafER AT
else:

z = a

e A — > F R 2 B R R R AR 2 1~ 4 T BN AR 1R, 7 A2 A i
RAEGIT .

£ AR, IR AR 1~ 4 T ENA AR, 75 00 F 4 B i

n = int(input("#j AR (1~4):"))

ifl1<=n<=4:

pass
else:

print ("R A A ")

3.2.4 BEFHBEIHIEH

TESZ R A 16 A AN D R) R R b e 2, 0 4n AR — B8 B 8 B e S A —
X —MER ;s — A IR B RKA IEIRE A, AR 7 v il D b 288 [ RUAE 75 22 85 52 0
PR seih ), — 2B S PAT I TR ) BRI AE BR K, BE A5 4k 22 5 52, IO TR A 1 28 1k 26 1F
T8 P 25 R S TE — 8 AR S S AT i B I 1 WA R 25 ) S S HAUATT 19 A P 0 A 0 B4
A B ) o Fh AR PR AR A B B0 2 1E 25 PR 4 4 S HY . Python B FRZ5 4 €145 for 1 BRI
while f§ B, 35 2k 16 40 DA 3 PO 25

1) range PR

TEPE# Python fEIRE A Z 0T, Je 4 range pAER ., ER— RN HETZ 5405 W
) EEAE . Python &4 T — A~ P9 B 1) PR AL range pREL. & 0T LLIR (A1 5 — A~ 1 L P9 04 500(E 1)
B, 2% A for i), A WL U1 )7 81 . range BRECA LAF JLANAS [R] B 0 FH 5 3%

(1) range(n),

range(n) & B W ERFEFH K. 0,1,2,3,.n—1, #ld, range (100) F#/RF 0,1,2,
3,++,99,

(2) range(m,n),

range(m, ) FFWERFIHN: m.m+1,m+2,--,n—1, #lUl,range(11,16) FTRF
5 11,12,13,14,15,

(3) range(m,n,d),

range(m,n, DEFFWERFHHN: m.m+d,m+2d, - LKA d B, R d i
O 3t 0+ L A e L H AN LS n AFE2E (. I, range (11,16, 2) FR ¥ 41 11,13,
15; range(15,4, —3)F/RFH): 15,12,9,6, X B A d 7] RUJE IE 880, o a] DU 0 80, 1F 3%
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BHEH 69

BF R B 0 R R R, WA AT RE RS R A BRI

W range O P2 A 1Y 751 Ry a5 L B 2 FH XA 1R 326 AR 2% 455 1) for 96 30 9 s i, LA 2R 40K
—RABAHAT , 62857 B4

2) for i&M] P

for & P52 — P ik Iy 42 86 25 , 38 2ok 38 Jy 09 >4 Ji0E 00 R # 96 BR . for 1E 36 0] DL [ 4T )
B R IT Ea

for iE )

for fE¥FAE & in i Jj 751
A1
[else:

AR 2]

UL

(1) for.in Fl else #f 2 K4 T- . SCHET for JFARAIAT A6 R Ay #2201 4548 , 42l for
A1 AT UEL for IR A 1 BRON IR IR . B0 R AY R for H RO I8 ) BR AT 2240
B PLRR HOE for AL S BN A, i BB W ON 4 AT

(2) 3 Dy 7 90 M FR B AR AR . A0 2 Python i F By EEHLH Z —, — kA —
AMEFFH B E A . P ER I R R AE PR AL AR U SR A AR P BU(EL O 0 O A A A (E AT
for TEFMA M ACAS . 2% ACHS P A B 19 A BOBE 2 for AP MR E. G106 A2 i B 58 2 AR s
BT A B I PR A AR, A0 2R I3 7 51 D s DU B4R — Rt AN BHA T

(3) TGS Y Y2 R7R AT IE T, else 6N for BE XS AT A BE SR 00 {1

PAT IR

-

ST 7 91 o T TR A : "
R P o 85— A D 19 7 36 1 00 (826 27 AL ==
SRJEHET L e 1 I e T A D e
TEH AT I (4 0 68 B kST ) k=i H
He 1 F 28R P 90 o 6 P AT (8 O R 45 5. O B 245 :
JEARA else T/0) WA T I A B 2. ARWEA else ) B
PO IR 2 IR i A 2
for i/ i 407 SRR FL AN -5
B1 37 BN T AR IR AF R e B A '
AT, BRI AT B S o EA W E
10 47,

ST AR FRBEAT 7 A S TAERR T i 100 WA R IR ARAT 1, B DL ] F
PEIRGEAE . FEA6 P4 ik i B 10 Wil 5 —47 I8 4 print O BREL T end 250k 246 25 558 IR
(B BRUCRBATAT 755 2 B2 4 W ik BUR B 02 10 MR B CGREER LA 10 iR B0 00, 4
FEAE W printO#eq7 . SEBACH AR,

print (" & & ] ARBELF G2 ")

print ("IN [EZ ")

for answer in range(100):
if answer $10==0:
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print() £ A 10 AT
print("FEEFT! ", end="") # At

BATE R,

32 17) - VR BE 25 ek e 2

AP o [m] 25 -

FEEFT FRAEAT! FRAEAT! FARAT: FopefT! FAEAT) FeAEfT FRAEAT FRAEAT! FAEfT
KA T RARTT FoAEAT) FREE T AR T ERIT FeaedT Fee T RAR T WEET
FaefT FRREAT! FhAedT FARAT FepefT FAEAT FeBEfT FAEAT FeREAT! FAEfT
et FeREAT! FefedT FLARAT Fepefr FAEAT FeAEfT FAEAT FeREAT FEfT
et FeRE T Feedy AR T Fepety AR T FeEEfT FAeAT FeREfT FfEfT
Fehe T IAEFT Fefefr Fop T AL T Ffefr Ak T FaesT Fepefr WAET
Tae T FKaefr IaesTr Feaedry TAk T LakfT ekt Fagir Hak T Eakm
TAe T FKaefT Akt Fhagdry Ak T akfT ekt FagiT TAkfT WaE
FEefT FeAEAT! FRAEAT! FARAT: FepedT AR T FepedT FeedT FeAEIT FfEfT
FEEAT FRAEAT! FRAEAT! FABAT! FoAefT! FAEAT FeAefT FAEAT FeAEAT! FE T

B 3-8. HE 1~100 FTABERY R,
ST T range BRECH 3 — 1 2 100 B EOFE S iR E LK 2 BRIl , 40 x4

J3 3 o B — A (BRI 2 A RE A5 AR XA~ e R AR 220

# 3k 1~100 Z

sum = 0 £ E LR AR A, FIE N 0
for i in range(2,101,2):
sum = sum + 1 # 2

print("1 | 100 Z M4 :", sum) # VEI GG e A g
BITHRWT .,
1 %] 100 Z F1k : 2550

W — W print IBA) M sum=sum+1 I\ A) 48 U — 30, g5 R B A 47
Bl 3-9. NEEEH A —17 9 3Ch) L it F i KRS F5F NS PR BT 200
ST AR AT DLE A PR A R AT DA S 8 A b i g T 8, i 5 A

f B — F4F P45 HR PR isupper O Lislower O Al isdigit O 38 FI W7 X 745 & K5 F45 /0
BEMFRERT I B E X =478 count_upper.count_lower,count_digit ££ il i %24
LA T,

# Gt AT R E A NE ER R TSR 2 A

str = input("TFEH A~ L") £ G R A — 4T FAF
£ E L= HIERE T4 NS T4 BT 1A%
count_upper = 0
count_lower = 0
count_digit =0
g ) A R R — A TR AT
for s in str:
if s. isupper(): count upper = count upper + 1
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if s. islower(): count lower = count_ lower + 1
if s.isdigit(): count digit = count digit + 1
il g
print(" K5 F£F: $d 4" % count_upper)
print("/NEFLF: $d " % count_lower)
print ("B FF44: $d A" % count_digit)

BATESRANE

1 i A — /)3 X : This boy is 12 years old.
KEE4 1 A
INE A 116 4~
BEF T2 4

3) while iE4]
1E for B, I VE AY Rl D1 P 5 B9 A B T R RIAE L SR T /Y B 106 20 A w0 (B A &1 b

71 12 5 SR IR AORFERIIA B, 24 25 1 WL 8 I e B B2 FRAT B B A, 1 2 2% AR A 1S Y g
AR LS, B IR

while %R AN

JERAIESS
FIRE A% 4 3 SRR T 0 5 A T 29 W i 0 Il
FEAIE AT while TG I 5 L 565K 4% 1 435 2RO (L, ISR : "
PEER 5% 1 :

{H°4 True BEHATIEIA KRG A1) — IR ARG HE R ERAE: M54 -
PERB A MAE R False i 0 5, while WA AT S5 K. H & §>
while # A7 T LA else T4, F AN for i AT, AT kil
A 3-6 Frs .
Bl 3-10. FIH while iA]3K 1 % 10 A S E R . L -
) " 3-6  while EF A HAITRE
ST AR 1~10 B SRR A — B =1 BT A L
SR RO EA ARSI RCES N 1L R i <=10, kSR HIWTEE 2 DR 3 B X T
A EEE IR Roe, HH 14 10 FHESRGER . TR AR R AE AR (E R 1, 15 0] R
A 5 ok gk 0, SEEARAS AN F

# 3R 1= 10 P BT A B KR TR
sun=1 ¥ HIUHMEN 1

'

i=1
while i <= 10:
if i%$2==0:
sum = sum % 1
i=i+1

print("1 & 10 H A (HEF R ", sum)
BATERANE

1% 10 AT A BEFL N 3840
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5 HE Y for 154 AR G L Al while 8 4 B9 B 0 2504l ] — A8 R 5 R AR 3R L B T g
=i IR RS AT EE . R AR i=i IR Em A R - EET
LB 51 <=10"— FE BT X MG PRk — ELJCTE 25 o, B T “SEAE A7, for &5 while
FHECEE 55 A0 SR 20 BB B30 08 2 o 1 4 o b A 7 5 L = 0 T AR A2 406 2R U B0, I8 40
for 18R] 55 1) A2 e A 1 2 3 SR T AT .

Bl 3-11. sEAZEA A Python I SE 158 HAP 2 L &%

YT NEE AR A — 2 2F A B RS (8 % PRI A, 90 ) J2 5 B Ak SR A, G0 2R Il 2K 2
KE Y SH /NG y, WAkSE, G WER B AG A , BEAG R — Uk, BEGE T A 2428 80 T BB AT
)RR Gt IG5 RS R LA S %K SE Y g 20, BRI,

# S A4 K Python PRAST, T HAF 3 it
print("JF 47 F A RS ")

answer = 'y' # PRI AS &, PIE R v

total = 0 F IR S

G =0 # FCEEE NS

while answer == 'y'or answer == 'Y': # Y4 answer {H & v/Y i, PATIEIR
i=4i+1 # A NEUm 1
print('Hi A % d A F2A S % 1)
score = float(input("M%i=")) L TN R SR

total = total + score # A 5% ZI
answer = input("4kZEEN A G2 (y/Y)") £ A yIUE Y, IR dk S, 15 NI AE PR 2
print("—3£H $d NFEAES M T Python ZiR, FH 408 % 0. 2f" % (4, total/i))

BATESRIT

AR G N

LpNE R YO
L% = 89
S A2 (v/Y)y

i A B 2 AT 22 1 LS
K 4i =78
YRLEH ANS? (y/Y)y
A 3 A A 1 5t -
55 = 68

kS 4H A2 (v/Y)n

— 3L 3 A2 E SN T Python K, -3 43 2k 78. 33

BE. RN ARE Y LJ2/NE v, AR AT H oR U 5 iR S 48— b, A
J anfuf & 9 7

2o ff A upperO BREL,

Bl 3-12. /NHIFE 2020 4E4F A 5000 TG, i i B4R i 52 R 306 , 17 0] 4 31 1 2, )
WIE—AF A7 Cf R 3 1 J7 087

GIAT s AR RN T BV L AR R R AR A A AR 4 3 LURI R G B — AR AR O A
G IMAGTLL 300, IXAGEHAE R 58 AR B9 A 4, DAL S, B4 09 AR 6 #0210 — 4F I A 4
A 4 3¢ LUR 22 5 A, AT LUHTOE 30 52 30X A 264t . SRS I F
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Felaky)

money = 5000 # i/ money RIRA L, 5 —F 4 4 & 5000 JC
year = 0
while money < = 10000: # A
£ G AR 4 T LA F PR A 45 money, 1R T — IRIG R 194 42
money = money * (1+0.03)
year = year +1
print(year, "4E G AEHGAE— L")

BATERANT

24 4FJE AT B E —TT o0

) B AR TR /AN A OR A B 2 0 SN AT .

# fF#K 5000 7T, F B 3%, T4EFAFCh £ 0
money = 5000 # £ A 5000 JC
year = 0
while year < 10:
money = money * (1+0.03)
year = year +1
print ("4 S d4ELEFK N : $ 0. 2f JL" % (year, money) )

BATESRAT

51 4EAE K :5150. 00 JG
52 SEAEECN :5304.50 U6
55 3 AELEE N :5463.64 6
5 4 AEAEEK N :5627.54 TG
55 AELE RN :5796. 37 JG
5 6 4ELEFK N :5970. 26 JG
87 HETEE N :6149.37 J6
5 8 4EfE#X N :6333.85 JG
5 9 4EAEFK N :6523. 87 JG
510 AEA7 KR 16719, 58 TG

4) TR E *
(EEINFESE R P (AN L U TR DA (2 N ORI B WX AR ol O .
FFR R SMIE R WA & B8 ERFR S NI BR . O R B TR AT AR L AN B

B PAT — UK PN 3R R 32 52 B M AT — 38 . break 1 continue 4] B wxnn
N o
while 1 for ¥ A I HE AR E, H A S . IMEFHR KT AT A& —4 *

WE NI E DA E T AR SR, NIERENIME 55 =pg
PRAIRIRR L A B0 45 b 2R R 4 3t

B 3-13 . flE FHAE Bk 2 th AN 3-7 BT I IEDE

i WEIER , — 32 9 17, X T A —Ark ik, i T4 5 4Unl, th SMJE #R 4% 6 17
B NIRRT R T . B—AT 0 TR —A =08 AR < 5 Z B S —RE Y
SR B AT M D BORT S BB A U R . 25 IE B9 B AR s M B B 4 Tk
B SIABONTIECY — 8 Z2TR I T 5 0 23 4 1A RO AT RO 4.+ S H 9

Jr 1

73
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WATE, LB IR

# i — AR EE
i=0 # 1 HIAMEER, HIME N 0
while i < 9: # REARREL 9
if i<5: # 0% 4,X 51702 LEF a2
A A
i =0 IR NAEEN

while j<4 - 1i:
print(" ",end="") # HH
j +=1
& LY x5
j=20
while j<i+1:
print(" * ", end="")
jo=1
else:
TR
j=0
while j<1i —4:
print(" ",end="")
j +=1
# THks
j=20
while j<9 - 1i:
print(" * ",end="")
] =1
print() # WAEPRSE RS —47 B9 &5
i+= 1 2 SMEFEHIZ N 1, 4R T —

E O, BT DL AT
VED

AT LR I R S R R O I B A S AU R 2

25 M BB AT YOG 2R 25 M IS BN B — A7 B 58 JLAT K
ﬁ(%432101234ﬂﬂ[§3-8}5ﬁ%0
B 3-14. 4y 5 H for 7§ ¥ F while 1 ¥ Hiy t JL JL e
3R,

AT AMEPERIAT L N PRI 5 R T R —

THE—-HZEKER, JUILREEDITH5IH R N5
B=17 80 NG PR EAR IR LK, Bk T 255 LT . 9B S
W,

# M for A S JLILTRE R
for i in range(1,10):
for j in range(1l,1+1):
print(" $d* $d= %$d" % (i,7,1% j),end="\t")
print()

# M while J I 5 JLILAEPL R
i=1
while 1 < 10:

j =1

— M, ZJE A AT

2000+
aae+ *
D+ * *
@ * * *
* k k k %
D * * *
DO+ * *
Bae+ *
2000+

SHRAQHS
EHRWERE

& 3-8

F AT, B — T — A R AL B
& — 11 S8 AT

1 fE T SMIE R
34 A R
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while j <= 1i:

print(" $dx $d= %$d" % (i,3,1% j),end="\t")

J += 1
print() # 7k 5E e AT
i+=1

BT RNT .,

1x1=1

2%1=2 2%x2=4

3x1=3 3%x2=6 3%x3=9

4x1=4 4%x2=8 4x3=12 4x4=16

5%1=5 5%x2=10 5%x3=15 5%4=20 5%5=25

6%1=6 6%x2=12 6%x3=18 6%4=24 6%x5=30 6*6=236

Tx1=7 7%x2=14 T7%3=21 7%4=28 7%x5=35 7Tx6=42 7%x7=49

8%x1=8 8%x2=16 8%x3=24 8%x4=32 8%x5=40 8x6=48 8%7=56 8x%8=64

9%1=9 9%2=18 9%x3=27 9%4=36 9%5=45 9%x6=54 9%x7=63 9%x8=72 9x9=81

5) TR FE i ) g
CEGRIREE A o 7 LI {5 P o835 ) R e BT B 4 R A break A1 Eoal
wm@w%@oMmk%@m?%ﬁﬁﬁﬁ%wmmmﬂﬁﬁ%ﬁm%%ﬁ$ﬁﬁﬂ%%%Eﬁmg
HIAT T — KNG, &R
(1) break i&HA],
A SEAEAE B v A A Bk A BE L Ak S SR AT O PR 5 B9 AL W 2 ] Python I break i
), break T/A) A AE I 45 o Y TG PR AR IS B BI9R 30 )5 10 R — R 4k S AT .
Bl 3-15 . FIBALE— D n B RLL.
T BB E OZBR T 1 ME ARSI RBERAT AT — D ECERR . BT 2 T4 E n—1,
FH 0 AE WERTEE IR P AME else ), S INT .
# HBEE NS NRE
£ A else

found = True
i = int(input("#ii A —HE:"))

for j in range(2,1):

ifi % j == 0:
found = False
break

if found:

print('sd BE—PNRE'$1)
else:
print('$d A RE—PFEH' % 1)

TR AEAE R D AR b R A — R n RGBT L )6 ) == 0 IR A5 FE
VPR3 I T 25 ON U E 2 7] LUAE o AR RBG R FPhE break TRAR TR, &
B T — bR i found SR H BT 6 26 45 A S AN 1 break 35 51/ B89, 40 28 X5 6 26 19
else FAJE A AT AR AT LIRS 15 2 .
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# AWER - EORE N R
# [ else
i = int(input("#j A —EE:")
for j in range(2,1):
ifi% § == 0:
print('%d ARE—ADEH % 1)
break
else:
print('sd E— PR % 1)

R,

BN —AHH 53

53 B — PR

MPEIA [ IR AL (PEA FZAF R B B s else MNAISBEIAT— WK, T 4G5 2 i break 15
AR  else AR B AT . else ¥R 8 AR 51 09 2E 7y ARG 9 AT 2 1 AR AR B T
£y

A — A6 B 2 1 45 oA S 38 B break 15 43R HAE BR L AT DL 3E G 0 WA 2R AR
Bk B B ok BRI I,

# AW — AN IERE n(n>=2) 25N K
n = int(input ("% A — /\I_Eﬁéjﬂ[ (n>=2):"))

for i in range(2,n): #nlxPl 2,3,4, - ,n-1
ifn%i==0: # RE ARG R R R
break & 45 RAE I
if 1 == n—1:
print(n, E?éﬂ(
else:

print(n, "R HKH")

X PR R n SR UL FIBE 2 AN ERHEE 2~n—1 WHEETFHK 0 Y
o WRTENE I DI R R — N R n B Eﬂl?ﬂllﬁgﬁf?’,ﬁﬁatﬂ<dé¥@
DA 7T 2%, BN BEE 28 0] DLHE n A& R 7 A break 15 A1R H TIH A,
BB F break AR H G R B 30 T 00 R S5 O, B 1 AR TE 2~n—1 ZJA], ﬂﬂﬁﬁ
n R IEIE O SERER? Y n 2 E BN HE IR i 2 ﬁFﬂ(L_ZAé§ﬂE)La
break i ’7710@3‘}%??7@]”\@%! Y HUE R T range O B 35 A0 [ B L 98 2R A 25 a8 1, R otk
IEH AR B AEARS | BE—E % T n—1, for IEAJG MY if/else 45 I ARG 1 19 BUE R H)
PEPR I PATAE B0 T A5 31 n 14 40 7 25 28

1 3-16 . FEADLE: S5 28 G0 K5 2 R G 0 2y 66 , I B o K 55 B3 D S A IO IR B E 20 3 IR,

SR R G ELAA KT B A D) B8 L RIS I P A R R A R, A
i R S B R S TE AR AR R P 4% B R A R T R < RS A5 T P A
T 5 R4 T L B R OB S T s A A B K S R A R R O T 3 R R R i AR IR
WL Z B REE FRT . LB AR .
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# B St R G S 2 A A DU ) g
count = 0 £ Tl AP AR
while count < 3:

user = input("iHFHAGHIKS ")

pwd = input ("I A GH B ")

if user == 'admin'and pwd == '123"': # PEAT K5 B A H X
print (B ")
break
else:
print ("] 44 BLAE RS A R )
count += 1 Z WRAEEE AR 1
if count == 3: £ AR R BGE R 3 Wk, MR 7R IR
print (" AR KEGE £, RS L")
else:
print (£" A F {3 - count }IRHL&") £ MR AR IREL

BATIZRENT M5 AW P 2 RV IR s AT 45 R F .

it i A ZR B k5 cadmin
5 i A S B A - 123
BRI

PGB ITRET - 55 AR ] 24 508 0 = YRR B AT F A i LGB AT 45 R I

5 i A S B K5 - admin
T iy AT B 5 0 123456
FH P 44 55 %% i 48 1R
iy 2 bl

T iy A S K45 < zhangsan
AR T 123

FH P 45 80 5 1R
WA 1 RIS

5 5 A B Ik S casd

T fig A SR %5 65 - asd

JH P 4 B0 5 1R
SRR BT £, 5 B

B 3-17 - A 268 %5 16 21 5 41 W7 1R 3 19 7 B ek i) 3-12. /NBITE 2020 4E47 A 5000 JT, iR
WRHAEH S FIIG K 300, 1 ) #e L 34 K B, B ME— AR A7 3R R 31 1 T

YA FEBIRE 3-12 AR A S A 0 T U2 5 W R A A, W R AR AR BT O IR, BB SRR L
SEAGIREE I, AE while 7528 bt 2 HORAE PR S5 B L S REAE R AR K 2 R L X R AT
IR 4 A1 S, b Y BEAE B L A0 R AR PR A A W AR I A R I th T AR R L BT
DI — G T L, LM IEE 25 . R T e R R 20, ZE 96 P AR rh — 2 A IR 1 iy o
ml, LA AR

money = 5000 # AR&FF A 5000 G
year = 0
while True: £ 4 NG

year = year +1

money = money * (1+ 0.03)
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if money>= 10000: # 17 EE S — 7 iR B AE I
break
print(year, "4 J5 77 ik B — T o6")

WA . £ Python 4 RAA A 3E 0, A& £ R A Z s A K, AR 4 while True F 4 F
#9 True A4, 7T VA # R AEATAE 0 6944, — A% A while 1,

(2) continue IHEA],

AT A% 2] T for i /m)F while 154) , HITE while i /7) J2& 78 5 — 45 14 157 B 996 21 4001 7
— B B T for IEATZ IR — DA W IC R I AT — BV B, SR A B AT R 2 4R
B2 R — UGB AR AT BT — 503 EDG R AR b, 4 R 38 1) 3 Ao 5 100 A B2 48t T 45 RO AS IR A1
W IR Ak S AT T AR BRI, a] LU continue #55) . continue #/4] 5 break i /A (A [f] 2
AEAE T break K 25 B A YR AE FA I1 Bk B AE I L 1M continue XA & 3 1l 45 TR 24 i ixX IR A 5 , 4k 22
HAT T —RIE R,

Bl 3-18 . fy il 1 2] 10 thETA A2 3 BIAE Y B A 50T .

YLHA . AR PEIRE 1 ) 10 Z 08 69— AR, P BT X AN BOAk T AR 3 Bk, Ak Rl B
BRI, BGPTSR, TN BN, ZFAREALT,

# fd 12 10 T AR 3 YRR BT R B

for i in range(1,10+1):

ifi % 3 ==0:

continue
print(i,end="',") # %K% —THES 5

BATESRIR

1,2,4,5,7,8,10,

Bl 3-19 . “FE LB .
LR . 2 5 0 HEL— P, NS TR IR AR RN 1 I I 48 5y 5085 BB o A 7 880 7
R AR5 B0 N A7 R R g, F T, B3 7014017 X BT I B AS R B i B T, A —
TBE LSRG N — N 4RSS BT . T g R AR X AN i AR L T 1 %E] 100, —
ER Z K,
S TR BB AR 7 507 AR BN B I SR BT S SN 1 B R
100 A Z /0 NIKAABE  IRFATAT LATE for 1 B o 40 Wy F A B0 B A7 S A BR 2K . & A FF 6
Bk Z AU AR E IR T — A, FIWT— DB number Q1SRN 7 BB SRR
KA K number % 71 =0, FIBHZBUE G & A ECTF 7 AT DURZBUR A5 O FAF R R A
PREL endswith("7") FIWTZHLL 7 5. AU I,
total = 0 # 10 SRR R B AR
for number in range(1,101): 2 PIEE— I 1 101 (R LR ) B0 3R
2 HWE 7 8 7 R B, Bhid total i BN, 4k S IE IR T — A5
if number % 7 '= 0 and not str(number).endswith("7"):

continue £ OYREE T —IRIG
total += 1
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print(number, end ="' ") £ 0 E AR IR BT, DL HE o R — A
print() # %58 W 2 H R 0940 IS AT
print("M 1 %5 F 100 HABR", total, "WK") £ B KB

BATERWT

714 17 21 27 28 35 37 42 47 49 56 57 63 67 70 77 84 87 91 97 98
M1 EE) 100 SRR 22 K

Bl 3-20. FERCFUERK .

ST B RN BURTE 1~100 A BENLE S AT LLE o BE LR 7 27 AR — A 1~100
() BEALEL B B0 AR VFRS LR B R JLIK . H2 R P DS 4 4 A R 5007, ROR FH P G
AR BF WA X T W AR 48 o, A it 2 B A I 3R 58 n IRt s AT IR A 6 . W ARG
RTARRFER T WNT AR /N T L3R UG P B AR . W5R n YA B X196 26 45
W AR LS BB A 5 else T4

Python A7 — P BEHLEA B random , i iF import random B APRE XD EIHT A LR
AL Y SR ECTE R T DL AR T A O R 0 N A AR S TR BT TR A L R X
LA A O RO R T S — D RE O & N S e B A A A — LTI D el B
P70 O 5 B S AU import $5 /8] AH 2 T4 — A ML HE [n) Fo AT 75 22458 19 & B0 £
B, TF random BIH A — > randint PR, P8 12 pR BT DL AR R BE B RS B, S AR S
mr,

55 B Ui A
import random R N RAE RN
# num AR 7R G0 A B B ATL AL
num = random.randint(1,101) = 8 FHFEHLAE R b Y randint pRELS A 1~100 B9 3L %L
# print(num), # R BAE XN HYLEEZ D, T UK EE
for i in range(5): £ R/ HIK
guess = int(input('iEHI ARG IIE")) & quess 7258 & 17 U P 4 B9 5
if guess > num: = A PR B BRI R G A Y BEHIL AR
print(' KT ')
continue £ B TR ARG IR, R B (R — K AE )
elif guess == num:
print('fEXf T ")
break £ JEX G R RS else FA) LN 254
else:
print('/hT ")
continue
else: # MEI LR 5 AT

print("FHRKEL Z )
TERLE IR BN TGRS T s A7 g 2R I F .
AR B £ 56
RT
T i AR A %K 36
Xt T

TERLRE IR BN B BT X 22 0T else 741 s 742 AT
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T A RSE B # S6
RT

T ARSE 1 £ 46
KT

T i A RS % 38
RT

I il AR B KL 26
RT

T ARS8 21
RT
RIS 2

RS AT LA while 7636 58 8L, 5 225 IR AR PR A B S 1F . AR 2 A A0 KK
By Bk e Ve B BR L JUAE PR AT DL — B

import random # 5| A random J, {fi FH B HL oK %k
num = random.randint(1, 101) # FEHL =4 %S
count = 0

while count < 4:
count += 1
guess = int(input( 'iF 5 —# 5% L) Int 28 AR
if guess > num:

print(" KT ")
continue

elif guess == num:
print ("X T ")
break

else:
print('/NT")
continue

else:
print( "45IR KA £ )

Q3.3 IES5itil Bk

NI L T N o T AR 22 R L R R AL A O RS R TEAR S AT R T R R Y
A RE R DI 35K 6 T B A0 A% S0 A Y i iR R0 B SBT3 TR R B 4% B
AR R A 9 T LA prine e KORE R a4 ORI K S HR R (/0N BT 2 5 A 25 T A
T & B 05 i M RS AR 25

NI R 6 1 o o AR L AR TR B R A T input eRUE, AR 44 FR B g L R 3K
BRCEE i T A 2T RE T A T R T S R A A AR AR A S TR R

AN R/ N RS ST — RS i o R R ORI S b — Tl R it R Al — A IR PR RV AT S

Q, 3.4 [T555Li

S — . NI EETT Y SEE B PRI R G LR bR A AT 5 A RS L D
WY SIC TR R o DR A JEL SR O AR oRE B TR R Y % R R A A TR R S e
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e S5 AT AR IO M R S BRSO X N0 R S e B (PR R A . S B A
wmr.,
# iy

# 17 RN
5 ORE S A TR B A

toothbrush = 8.8 £ IRl i
towel = 10.0 £ E MM
cup = 18.8 N
apple = 12.5 # SERME
banana = 15.5 £ HHEMK
print(" ——— MeetAll T ——— ")

print()

print(" 1.%Fkl: % 0.2f Jt" % toothbrush)
print(" 2. B : %$0.2f JL" % towel)
print(" 3.K#: % 0.2f JL" % cup)
print(" 4.3 % : % 0.2f 76" % apple)
print(" 5. &% £ : % 0.2f JL" % banana)
print(" ————————————————- ")
BATHRAT

——— MeetAll HTli ——

1. F il :8.80 75
2.%&11:10.00 J&
3. /K #f:18.80 JG
4.3 12,50 o6
5. 7% #:15.50 G

BT BT OR/NEI IR LR WA S L B S — AP B R A AT A B R
FE T B 2] input BRI, TR P S W SR L A0 0 5 AR SE R B L AR R TR X
MR — IR e, ARSI,
£ 2. FF MR Y, B —Fh i

goods No = input (i 4 A TR W H T 5 25 ) £ 5 B G5 AN 28 7 ik 4 BE SR A R
count = int(input('iF iy A T SE R AR

if goods No == '1':

money = count * toothbrush # T 5EW SE IF  BT T B 4
elif goods_No == '2'":

money = count * towel = R SEE D T R 4
elif goods No == '3':

money = count * cup £ P15 SE K AR B 75 B 4 A
elif goods No == '4':

money = count * apple £ P10 SE 3 AR i T 1Y 4 A
elif goods No == '5':

money = count * banana £ ORI SE A R BT ) A A

print ("X RKIEYILE TR % 0. 2f J6' % money)

BT RT
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——— MeetAll # T ———

1. FHl:8.80 7t
£ 11:10.00 JG
. JKHF:18.80 JG
SES:12.50 o6
15,50 06
i i A BRI Y R S 2
i i A B S R A 3
XU AE % 30.00 JG

IR = . /INER R B S A R A A SRR AR NS A — i & input R
BT A Ty — FhEE S R Y 2 PRORBICR s I R A R T I S R A S A FERR T
R PR S X A S B T EOR AP IR AR E IR, X — 2D B AR A A A
SCIARAS AT,

# 3. BIRWIEY), 5B HIEY)
money = 0

answer = 'y'

while answer == 'y'or answer == 'Y':

goods_No = input( 'wa%J/\§§z<ﬂﬁEﬁﬁﬁouﬁ
count = int(input('¥E AT WK R & AR

if goods No == '1'":

money = money *+ count * toothbrush

elif goods_No == '2':

money = money t+ count % towel
elif goods No == '3':

money = money t+ count % cup
elif goods No == '4'":

money = money t+ count * apple
elif goods No == '5":

money = money + count * banana
answer = input('4kZLIEHINTL?")

print ("X K EY)4EBE % 0. 2f JG' % money)

BATERINT

- ———MeetAll H#Ti ———
1. kil :8.80 7C
2. E1f1:10.00 7T
3. /K #:18.80 7T
4. 3% :12.50 o6
5. 7% #£:15.50 G
T A BRI R S A L
T i A B S R A 2
YESL I Py 2y
iE A BRI R S g5 05
5 i A B S R A R 03
YR LN PG 2 y
i A BRI R S5 03

& XAE HA 2 il 22 i answer

24 answer {H A y(K/NE 0] ) G A
i A 2 5 1 B SE A 5B 0

Bk T 4 R BT BB T O

T8 3K 28 Rl 5 2201 T 4 9% 1 4
T SE D R R IR 2 i 4 8
TR SEIK AR S5 2251 48 9% 19 4 %0
T S SE L 5 BT BT 46 9% 11 4781

ﬁﬁmkﬁﬁ 231 BT 1L 2 1 2
AR B 7 1 AR e A (L



£%= Python BFHEFLEH

T N T ST R 1

ﬂféi)ry@%ﬂg?n

X Y I AE #8290 I

BEEFHE. WEBFRETHTALAFINORRIARE S VAR TALE LKW
AR ERERRER, AELSFPIH—RTUAEZLIHFT R, KB F AT EZAH W,
WwREBEZSOHBRATEBSONMNFSHHBR? wRIBREF THEGWE . EH
HAZHFIREHOEL AN, ZAPBREANEF TG L0 5t )G 3k T AR AT b @
B, RAEFUAXMIDHE RGO ERBELSOTARE, BB %W EI PRI KA
25,

Q3.5 IE%/heh

AT 55 19 58 L T Python 5 il 18 ), 43 45 J) W i 4 A6 BR 1 ) DL & A -4
Horr, J i ) R if AL PG R ) £ B for 1B M while tHA] . RF IR 4%
PR IR AR IE A AT

KA RIRANE RN KRR

FAFRAIR AN AR TN, TR KN E

Fetb 2Rk 0] DU AR g (i 2 A 3k 5K

F AR AR AT DR FAF R

Python Y4 A FI 4 818 Ok R 46 AN B8 , 25 5 308 4 45 R

continue Y & U Bk ARG ER 48 B2 K TP IR TE B 5 break Y20 JE A5 (R BB R
continue I break 4] 2 J5 B AL H 2 A AT Y

1E Python JF & X S35 /4] (14 fdf FH AT AR R 8 5 A B2 vl LA 2 n DL B AE , AR 2 4R
BTN,

Q. 3.6 Hifigilgs

—. B

L AWK p Mg REA AR E L 2R —E N H A E R ( Do
A. not p B. pand q
C. porq D. not p and not g

2. VIR KT LS5 M it ik vh B R Y 2 )%
A BAOF SCAE R SR A OB W I A — A SR BT A N A A BEACAY
B. Zr a5 MR if-else MR A5 A ELAB  SAUET P RD Ak BEAR A
C. Z0 XEEM R if-clif-else 40 2 Fh Rl BE (115 il
D. python 7E43 38 m) BAFFHHI I x <=y <=2z BRIXAXZAEED
3. Rk 07 i “d” else f7 PRATEE SR SR C Do

BHmH 83
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Python RFXIM B RFILK BTWEERFEEF L IER GORAIM

A. True B. False C. ‘t’ D. ‘f’
4. FINERPATIE I ZE R 2 ( ).
iff =1g

print("EII")

else:
print("ZMr")

AL B. KK C. BA far i D. zfrhiiR
5. A T FET B

if k<=10 and k >0:
if k>5:
if k>8:
x=0
else:
x=1
else:
if k>2:
x=3
else:

x=4

Horr k B )R, x=3,
A. 3.4,5 B. 3.4 C. 5.6,7 D. 4,5
6. LATF & TGRS 14 A H 34, B 152 19 02 C )
AL 3 DG I A8 P U B0 H 3t D7 5 v R O 3 AN B0k 1R B
B. AR 2 UG P 1 UK HIOR AR A 2% 1 4 1 ok e 1)
C. AE#f 2 KB IGE A A while 154778 S8, B 2 BRI IR 38 for 15 ) ok 52 91
D. 38 JJ 418 25 %418 20 1) YR B0 AS T 5 11
7. DR AT 25 R R )

for 1 in[1, 0]:
print(i+1)

A2 1 B. [2, 1] C. 2 D. 0
8. X B AR A A i )
for i in range(10) :

ifnoti % 2 == 0:

print(i + 1)

A. 2 3 10 s B. s 139 1y EF %k
C. ik o 3 8 HyfE %k D. % 2 3] 8 %K
9. AU FICHS 1847 )5 2% H counter AY{EZ( )



counter = 0

while counter < 100:
counter += 1

print(counter)

A. 0 B. 99
10, AT LSS o — 16 B 9 S B 7 2 ( ),
A. exit B. if

£5% = Python EFRIEHI &

C. 100

C. break

By 85

D. 101

D. continue



